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Про звернення до Кабінету Міністрів України стосовно
 збереження цілісного майнового комплексу  державного

 підприємства „Чорноморський яхт-клуб”

З  метою  захисту  державних  інтересів  та  в  межах  повноважень, 
визначених  статтею  43  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні”, керуючись статтею 1 Закону України „Про управління об’єктами 
державної власності”, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Звернутись  до  Кабінету  Міністрів  України  стосовно  збереження 
цілісного майнового комплексу державного підприємства „Чорноморський 
яхт-клуб”.

2.  Схвалити  текст  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Кабінету 
Міністрів України (додається).

3. Направити дане рішення до Кабінету Міністрів України.

4. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
комісію обласної ради з питань молодіжної політики, фізичної культури і 
спорту.

Голова обласної ради                                                                        М.Л.Скорик

17 серпня 2007 року
№ 338-V 



Додаток
до рішення обласної ради
від 17 серпня 2007 року
№ 338-V

Про звернення до Кабінету Міністрів України стосовно
 збереження цілісного майнового комплексу  державного

 підприємства „Чорноморський яхт-клуб”

Сорокарічна  історія  яхт-клубу,  заснованого  у  1965  році,  сповнена 
яскравих  спортивних  подій.  На  базі  яхт-клубу  проводились  чемпіонати 
СРСР та України з вітрильного спорту, міжнародні регати. 

Але в теперішній час любителі вітрильного спорту стурбовані долею 
яхт-клубу, що може перетворитися на стоянку для елітних яхт та втратити 
своє  первинне  призначення  як  місце  для  навчання  вітрильному  спорту 
закоханих у море одеситів.  

У  2005  році  наказом  Міністерства  транспорту  і  зв’язку  України  
яхт-клуб було виведено зі складу Одеського морського торговельного порту 
і  створено державне підприємство „Чорноморський яхт-клуб”.

Згодом,  між  новоутвореним  державним  підприємством 
„Чорноморський яхт-клуб” та товариством з обмеженою відповідальністю 
„Трансбункер Сейлінг Тіам” було укладено договір про спільну діяльність, 
який фактично є договором про передачу майнового комплексу та земельної 
ділянки з державної власності у володіння та користування комерційному 
підприємству,  яке  використовує  його  у  власних  інтересах,  всупереч 
інтересам держави, без урахування інтересів яхтсменів м. Одеса  та Одеської 
області,  а  також  можливості  розвитку  дитячо-юнацького  вітрильного 
спорту.

Так,  згідно  з  договором  про  спільну  діяльність  товариству  з 
обмеженою  відповідальністю  „Трансбункер  Сейлінг  Тіам”  надано  право 
укладати договори, встановлювати плату за користування  майном іншими 
особами,  встановлювати плату за послуги. Розподіл прибутку від спільної 
діяльності за умовами договору відбувається у співвідношенні: 10 відсотків 
–  державному  підприємству  ”Чорноморський  яхт-клуб”,  90  відсотків  – 
товариству з обмеженою відповідальністю „Трансбункер Сейлінг Тіам”.

Існує ймовірність  того, що до кінця цього року „паперові” інвестиції 
товариства  з  обмеженою  відповідальністю  „Трансбункер  Сейлінг  Тіам” 
перевищать ціну майнового комплексу і державне підприємство стане або 
банкрутом, або довічним боржником зазначеного інвестора.

Одеська  обласна  рада  звертається  до  Кабінету  Міністрів  України  в 
інтересах держави та територіальної громади Одещини взяти на контроль 
питання діяльності державного підприємства „Чорноморський яхт-клуб” та 
не  допустити  відчуження  цілісного  майнового  комплексу  державного 
підприємства „Чорноморський яхт-клуб”. 


	Сорокарічна історія яхт-клубу, заснованого у 1965 році, сповнена яскравих спортивних подій. На базі яхт-клубу проводились чемпіонати СРСР та України з вітрильного спорту, міжнародні регати.

